
Вариант № 2143204

1. За​да​ние 1 № 506567. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: 4,3

2. За​да​ние 2 № 26754. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: 49
3. За​да​ние 3 № 26628. Железнодорожный билет для взрослого стоит 720 рублей. Стоимость билета для школьника со‐

ставляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 15 школьников и 2 взрослых. Сколько рублей стоят
би​ле​ты на всю груп​пу?
 
Ответ: 6840

4. За​да​ние 4 № 509629. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле P = I2R, где I — сила тока (в
ам​пе​рах), R — сопротивление (в омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в омах), если мощность со‐
став​ля​ет 144 Вт, а сила тока равна 4 А.
Ответ: 9

5. За​да​ние 5 № 65269. Най​ди​те , если 

Ответ: -0,5
6. За​да​ние 6 № 77331. На счету Машиного мобильного телефона было 53 рубля, а после разговора с Леной осталось 8

руб​лей. Сколь​ко минут длил​ся раз​го​вор с Леной, если одна ми​ну​та раз​го​во​ра стоит 2 рубля 50 ко​пе​ек?
Ответ: 18

7. За​да​ние 7 № 104195.
Ре​ши​те урав​не​ние .
Ответ: 1,4

8. За​да​ние 8 № 506823. Дачный участок имеет форму прямоугольника со сторонами 25 мет‐
ров и 30 метров. Хозяин планирует обнести его забором и разделить таким же забором на две
части, одна из ко​то​рых имеет форму квад​ра​та. Най​ди​те общую длину за​бо​ра в мет​рах.
Ответ: 135

9. За​да​ние 9 № 510962. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элемен‐
ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) масса фут​боль​но​го мяча
Б) масса дож​де​вой капли
В) масса взрос​ло​го бе​ге​мо​та
Г) масса сти​раль​ной ма​ши​ны

 

1) 18 кг
2) 2,8 т
3) 20 мг
4) 750 г

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

A Б В Г

    

Ответ: 4321
10. За​да​ние 10 № 1026.  Родительский комитет закупил 30 пазлов для подарков детям на окончание учебного года, из

них 12 с картинками известных художников и 18 с изображениями животных. Подарки распределяются случайным обра‐
зом. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Вове до​ста​нет​ся пазл с жи​вот​ным.
Ответ: 0,6
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11. За​да​ние 11 № 26864. На графике изображена зависимость крутящего момента автомобильного двигателя от числа
его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту. На оси ординат — крутящий момент в Н 
 м. Чтобы автомобиль начал движение, крутящий момент должен быть не менее 60 Н  м. Какое наименьшее число оборо‐
тов дви​га​те​ля в ми​ну​ту до​ста​точ​но, чтобы ав​то​мо​биль начал дви​же​ние?
 

 
Ответ: 2000

12. За​да​ние 12 № 26683. Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет гру‐
зовик со средней скоростью 35 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 30 км/ч.
Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со
средней скоростью 40 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по
до​ро​гам, вы​ра​жен​ное в ки​ло​мет​рах.

Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже
дру​гих? В от​ве​те ука​жи​те, сколь​ко часов он на​хо​дил​ся в до​ро​ге.
Ответ: 2,5

13. За​да​ние 13 № 316558.  В правильной треугольной призме , все ребра которой равны 3, найдите угол
между пря​мы​ми  и . Ответ дайте в гра​ду​сах.
Ответ: 45

14. За​да​ние 14 № 508046.  За​да​ние 14.1.
 

На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции y = f(x) и от​ме​че​ны точки A, B, C и D на оси x. Поль​зу​ясь гра​фи​ком, по​ставь​те
в со​от​вет​ствие каж​дой точке ха​рак​те​ри​сти​ку функ​ции и её про​из​вод​ной.
 

Ниже указаны значения производной в данных точках. Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждой точке
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зна​че​ние про​из​вод​ной в ней.
 

ТОЧКИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ФУНК​ЦИИ ИЛИ ПРО​ИЗ​ВОД​НОЙ

А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) Про​из​вод​ная от​ри​ца​тель​на, функ​ция по​ло​жи​тель​на.
2) Про​из​вод​ная по​ло​жи​тель​на, функ​ция от​ри​ца​тель​на.
3) Функ​ция от​ри​ца​тель​на, про​из​вод​ная от​ри​ца​тель​на.
4) Функ​ция по​ло​жи​тель​на, про​из​вод​ная равна 0.

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    
 
За​да​ние 14.2.

На рисунке изображена сравнительная диаграмма ежемесячных объёмов продаж телевизоров марок Samsung и Philips
в 2012 году в магазине радиоэлектроники. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество проданных
те​ле​ви​зо​ров.
 

 
Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику продаж в

этот пе​ри​од.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ДАВ​ЛЕ​НИЯ

А) 1-й квар​тал года
Б) 2-й квар​тал года
В) 3-й квар​тал года
Г) 4-й квар​тал года

 

1) Про​да​жи те​ле​ви​зо​ров марки Philips
росли.

2) Про​да​жи те​ле​ви​зо​ров марки Samsung
па​да​ли.

3) Про​да​но боль​ше всего те​ле​ви​зо​ров
марки Samsung по срав​не​нию с осталь​ны​ми
квар​та​ла​ми года.

4) Те​ле​ви​зо​ров марки Philips про​да​но
около 450 штук.

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    
 
Вы​бе​ри​те любое из пред​ло​жен​ных за​да​ний и ре​ши​те его .
Ответ: 1324|1432

15. За​да​ние 15 № 27398. В треугольнике  угол  равен 90°, тангенс внешнего

угла при вер​ши​не  равен . Най​ди​те .

Ответ: 0,28
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16. За​да​ние 16 № 509701.  Найдите объём правильной четырёхугольной пирамиды, сторона ос‐
но​ва​ния ко​то​рой равна 6, а бо​ко​вое ребро равно 
Ответ: 60

17. За​да​ние 17 № 506540.  На пря​мой от​ме​че​ны точки A, B, V и D.
 

 
Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ука​зан​ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.

 
ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) 

2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

Ответ: 3412
18. За​да​ние 18 № 509985.  Известно, что Витя выше Коли, Маша выше Ани, а Саша ниже и Коли, и Маши. Выберите

утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных.
 

1) Витя выше Саши.
2) Саша ниже Ани.
3) Коля и Маша од​но​го роста.
4) Витя самый вы​со​кий из всех.

 
В от​ве​те ука​жи​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

Ответ: 1
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19. За​да​ние 19 № 509724.  Найдите пятизначное число, кратное 25, соседние цифры которого отличаются на 2. В отве‐
те ука​жи​те какое-ни​будь одно такое число.
Ответ: 13575|53575|57575|97575|57975|97975

20. За​да​ние 20 № 510696.  В корзине лежит 45 грибов: рыжики и грузди. Известно, что среди любых 23 грибов имеется
хотя бы один рыжик, а среди любых 24 гри​бов хотя бы один груздь. Сколь​ко ры​жи​ков в кор​зи​не?
Ответ: 23
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